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      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Από το ΠΡΑΚΤΙΚΟ της 1ης/2017  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ της 18-05-2017   του ΔIOIKHTIKOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. 
“ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ”  
 
Στο Ψυχικό σήμερα 18-05-2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 6.00μμ. το Δ.Σ. συνήλθε σε συνεδρίαση στο 
Δημοτικό κατάστημα επί της οδού Μαραθωνοδρόμου αριθ. 95 στο Ψυχικό μετά την με αρ. πρωτ. 6974/16-
05-2017  πρόσκληση του Προέδρου. Υπήρξε νόμιμη απαρτία, σε σύνολο 11 μελών παρευρέθησαν στη 
συνεδρίαση 11 μέλη, οι κάτωθι :  
Παρόντες  
Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης, Πρόεδρος                 

Κομνηνού-Κούμπα Άννα, Αντιπρόεδρος  

Καριώτης Αλέξανδρος, μέλος 

Χριστοδούλου Γαβριέλλα, μέλος 

Δελακουρίδης Ιωάννης, μέλος 

Μουρδουκούτα Ελένη, μέλος 

Παπανδρέου Ανδρέας, μέλος 

Μούρτος Γεώργιος, μέλος 

Καραγιάννη Μαρία, μέλος                                       

Καραμήτσου Ευρυδίκη, Γραμματέας 

Αλεξίου Δημήτριος, μέλος 

 
Απόντες  
Ζαφρακοπούλου-Δανιήλ Σοφία, Δημ. Σύμβουλος, αντικαταστάθηκε από το           αναπληρωματικό μέλος 
Καριώτη Αλέξανδρο 
Σάρακας Ορέστης, αντικαταστάθηκε από τον Αλεξίου Δημήτριο  

 
  
  
  
 Αρ. Απόφασης  4/2017 
 

Θέμα:  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα της Εκπαιδευτικής Ένωσης για την Προώθηση 

της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (μη κερδοσκοπική) για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του 

Γενικού Λυκείου Φιλοθέης για μία ημερίδα, το Σάββατο 27/5/2017.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται: Η Εκπαιδευτική Ένωση για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (μη 

κερδοσκοπική), ζητά με έγγραφό της να παραχωρηθεί η αίθουσα εκδηλώσεων του Γενικού Λυκείου 

Φιλοθέης για μία ημερίδα, το Σάββατο 27/5/2017. Δεδομένου ότι ο Διευθυντής του Σχολείου κος Πέτρος 
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Ματζάκος συμφωνεί με την ως άνω παραχώρηση της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων, δήλωσε δε με 

έγγραφό του ότι θα είναι και ο ίδιος παρών στο σχολείο καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης και η 

εκδήλωση δε θα δημιουργήσει καμία δαπάνη για το Δήμο ή την Επιτροπή, προτείνω να παραχωρηθεί η 

αίθουσα εκδηλώσεων του Γενικού Λυκείου Φιλοθέης την 27/5/2017 στην Εκπαιδευτική Ένωση για την 

Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας για τη διοργάνωση ημερίδας, με τις εξής προϋποθέσεις : α) να 

εξασφαλιστεί η ασφάλεια του σχολείου, β) αποκατάσταση ζημιών ή δαπανών που θα γίνουν κατά τη χρήση 

των σχολικών χώρων γ) καθαρισμός των χώρων που θα χρησιμοποιηθούν με την ευθύνη και τη φροντίδα 

της ως άνω Ένωσης δ) σεβασμός του χώρου του σχολείου. 

 

            Το Δ.Σ. αποδεχόμενο την εισήγηση του Προέδρου, 

 

αποφασίζει ομόφωνα 

 

να παραχωρηθεί η αίθουσα εκδηλώσεων του Γενικού Λυκείου Φιλοθέης την 27/5/2017 στην Εκπαιδευτική 

Ένωση για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας για τη διοργάνωση ημερίδας, με τις εξής 

προϋποθέσεις : α) να εξασφαλιστεί η ασφάλεια του σχολείου, β) αποκατάσταση ζημιών ή δαπανών που θα 

γίνουν κατά τη χρήση των σχολικών χώρων γ) καθαρισμός των χώρων που θα χρησιμοποιηθούν με την 

ευθύνη και τη φροντίδα της ως άνω Ένωσης δ) σεβασμός του χώρου του σχολείου. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  4/2017. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχτηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφτηκε από τον Πρόεδρο και τα μέλη του 
ΔΣ.  
                                                                                             ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                               Ο πρόεδρος του ΔΣ  
                                                                                          Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης 
  
                                                                                     


